
Problèmes CM1 
 
Pour chaque problème, tu dois trouver la question.  
Résous ensuite le problème (opération, réponse). 
Tu as de la place sur le côté pour faire un schéma si nécessaire. 
 
1. Quatre enfants se partagent équitablement 18 bonbons. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
2. Des enfants se partagent équitablement 20 bonbons. Chacun a 5 bonbons. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
3. Le m aître doit faire 3 équipes avec les 16 élèves de la classe. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
4. Le maître doit faire des groupes de 2 avec les 16 élèves de la classe. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
5. Dans une usine de bonbons, on met 50 bonbons dans un sachet. Elle produit 650 bonbons par minute. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
6. Dans une usine de bonbons, on vient de produire 800 bonbons et on a pu remplir 8 sachets.  
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………….. 
 


